g&oldl stofl o2t &2 2P =l MRS UT FEoldnt
ol BF7F ol 2929 W Asfor & wf, Asfof & WolE




2. o =39 BHolE Feke.




el

>
[¢)

o] 353}

2.

S

H 8000 AYH T Fof B=
9

s
ot

O






A



oL dfe] o A§ 4ve [l e AU of
Qo ne gadme vepd o, o] sjgels 5417k 2718

FohAl2
2obd MY AHZY
A nE 5| 9
(45%) (30%) (20%) A
7]I
(5%



AP oA F417Fe] 108° 91 FAEo] 240 S LERS u, o] 911
g Pol7} 500m 9l WL L] kW 12em = B BL Lheh

WEA F5HA 2

Yt
=%

o&,



Fol 1 317 A]

S

Zo=
I % em® JdY71?

=. O
A5S

@ 188.4cm? @ 314 cm?

@ 125.6cm?

3) 732.56 cm?2

@ 502.4 cm?2



9.

g AAZGNA (8 L) (A b=

o] {ol7F 120 cm?® & o, A& @9 &

35 AU AN
dol2[ Jem? @

[ Pl w58 Foka e,
_-8cm.
y ~_4cm =
i}
@D P
| a e
D 63 cm? @ 65cm? ® 67 cm?
@ 69 cm? 3 71 cm?



10. olmus} ofz|e] BRAL HE 35 49PUth FAle] BRAE
oI} 1240] A2r1Ick ob o] B2 AV stkgolekd,
o] BRI 9 17}

® 40kg @ 60kg @ 46kg @ 48kg  ® 50kg



AN VAVAVAY
ANARVAVAVAY
ANAVAVAVANAY
[/ [/ ))
[ [/

/
[/ )]

[/ [ ))

[ [/




12.

rg
filo
b ol
o
rot
K
rr
my



13. ©hS % 8ol 24 9 AL o AA 1EAS,

rlo

O AAL] Zol7F 10em QY T I Z A 4cm 2 JERFUTH
@ AA Z2o]7} 30em Q) W I Zo| A 1.2 cm 2 LFEREY L]
@ daHzolA FHZE] 2717} 144° Y Th

@ 29] 50 theh v} T,

® 129 309 3t v} A&t



14. &2 14t} o4te] HF B8 X Absto] Ubeb w] e o]},

FEH2 o] yto] & W o @27 AR FEA Q.
H Ry HstE A | A =

Al (45%) (25%) | (20%) | A |™® 2804

=71 EH10%)
" = 513 Fg=EA | HaA 3

28k (40%) (25%) (25%) A 3004

= 718k (5%)



15.

off m2
1o g

v

o

250l 3em ¢l 97159

|2 AL

o

cm

©]7} 131.88 cm

2 Q]
=



16. o= <H7[>0f4 15 : 10 3 H] 9] gho] &2 Z& Zof w4 oz
e AL L.




17.

<715 o HIURE of 2] 7h RS WE 1), BE 5 gl
oL AYU7H?







19. thg 2R WE] SISIAL 2 A #YIEs Bagk

[ L N/

O
o
e
?

AAVAVAAY



20.

ohe 39 e) 2k Aelo] 291 4
& Hehd A9, 45

H/\

A 7]

+ 2 W7 =AU

Ay
T
A

©

7 Aol gobe H

o
.

BANES BT W2 ),

7N

=)
A=
1}

=

o lo



WA} | lofol g

=92 gyt 2 79

]
gk

T
A

7N



it

5]

9411\1-

o

=

ool 3

[e)

AU

22. o

I
| o
I
[
d_Jd_1_1_1

T N T I
__d_d_1_. @_l

I=T-T-1T -~




9, &, G £ moFo] 77t et e

23.

Y7o

&

09

w7t

el

Sole %

A(oER)

7N



24. g 1S BYRR BE
B3 79 2dYrh o] mek
MAA T4

r
2
&
H
oS
o

1o
[¢]
o,

(1) (%)



25.

&7\ o] uhetol
st ch AEA= 2 A




ol

1;1_

A

26. ED6 [e)
07 o
it

)
ol
pt

B
e

@
24



27. ThS ulEA] ZolA vhE )

D 1:5=4:9
® 0.69:046=3:2

1
@4.5:0.9:1;g

i—10'3
10 '
6=1:16






7F A 18 % = Selst
7H 2ot A b A2 o= AJ Y7
O 80:126 @ 126: 82 ® 41:63

@ 18: 26 3 126: 118






31. thg wEAelA 2ol Fol 40 U ), Gx 0] % FaAlL. (T,
O A5yt

(O©+3):@=2: ©




Ut @

1
1

o
11, 47+ @2
5ol 9]

™ o

@] Holol

‘_uao
N
~KH
A

}

Hol




